

瑞典报告称中国已有250枚核弹头,仍不及美俄零头

外交部: 中国核力量完全用于自卫

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所2 日发表年度报告称,中国、印度和巴基斯 坦在过去几年里均扩大了核武库规模。

报告指出,中国目前已有250枚核 弹头,比2012年增加了10枚;而巴基斯坦也新增了约10枚核弹头,使其总数量达到了100-120枚之间;印度同样增加了10枚左右,总数达到了90-110

枚。报告还列举了世界核武库两个超强国家,俄罗斯核弹头数量尚有8500枚,美国仍有7700枚。此外,法国有300枚,英国225枚,以色列80枚。

此外,报告还指出,中国已经超过英国,成为紧随美国、俄罗斯、德国和法国之后的世界第五大武器出口国。

针对斯德哥尔摩国际和平研究所

报告称中国核弹头数量较 2012 年有所增加,中国外交部发言人洪磊 3 日在北京表示,中国的核力量完全用于自卫目的,从不去威胁任何国家。中方希望外界不要对中国有限的核力量妄加猜测,并认为拥有最大核武库的国家对核裁军负有特殊和优先责任。洪磊强调,中国的核战略是核武器国家中

最透明的,中国一贯主张并积极倡导全面禁止和彻底销毁核武器,坚定奉行自卫防御的核战略,始终恪守在任何时候和任何情况下不首先使用核武器的政策,明确承诺无条件不对无核武器国家和无核武器区使用或威胁使用核武器。

综合国际在线

@看点

神十6月中旬择机发射

中国载人航天工程新闻发言人3日对外宣布,中国将于6月中旬择机发射神舟十号飞船,3名航天员将再次访问天宫一号。据悉,神舟十号飞船发射成功后,将与2011年发射升空的天宫一号目标飞行器进行交会对接,开展相关空间科学试验。 孙自法 黄从军

警用直升机坠毁2死1伤

昨日下午6点左右,一架编号为61011的警用直升机在陕西省蓝田县坠毁。西安市公安局警务航空大队证实:"雷鸟"警用直升机当时在训

练中发生意外坠毁,造成2死1伤。 目前伤者已被送往医院救治。 林丽

配电箱短路引发大火中储粮9人被处理

黑龙江省公安消防总队3日公布了"5·31"黑龙江中储粮林甸直属库火灾原因,系配电箱短路打火引发火灾,排除人为纵火可能。另据报道,中储粮林甸直属库主任郜彦平等9人因涉嫌重大责任事故罪被移送当地公安机关。其中郜彦平与直属库副主任罗洪权被取保候审,副主任于国春、综合科科长陈岩及5名工人被刑事拘留。 范逸春 刘景洋

@万象

英夫妇生下3对双胞胎



英国《每日邮报》报道,英国 41岁母亲凯伦近日生下一对双 胞胎女婴,这是她生下的第三对 双胞胎。此前她已生下两对双 胞胎男孩,现在年龄分别是14 岁和12岁。

担任行政助理最易发胖?

有人认为当厨师易发胖,其实这只是想当然的结果。但英国《每日邮报》援引英国公司一项调查,行政助理是最容易发胖职业。工程师排名致胖职业第二位,其后是教师、

尸源协查

20 分许,在 8206 线 106km + 750m处(和县城籽铺)联合社区张胡村路段)发生一起交通事故、导致一男子(疑似流浪人员)受伤。事发后,该男子城这往县医院救治,后经抢级无效于2013年05月25日早晨死亡。该男子年龄在60岁左右,身高(172米,身林校顿,上身穿黄色部大下穿灰色长裤、未着内衣、如知其身份者请速与和县交警大队民警联系、联系电话:0555-5312926,

于机:1809860661 1805558618 联系人:直接定了基础

女彩民多次梦见中大奖后揽500万

在各种中奖报道里,中奖者往往是 男性,然而,来自温州的李女士,凭借一张10元自选票中得5月26日"双色球" 一等奖,收获奖金500万元。

近日,李女士和丈夫一起到浙江省福彩中心领奖。说起这次中得大奖,李女士俨然成了一名"新闻发言人",在一旁的丈夫却一直笑而不语。

一问才知道,这位先生对彩票一窍不通,除了听说过"双色球"游戏,其他的玩法他都不清楚,买彩票完全是妻子业余爱好。这次中得大奖,李女士开心地说:"买彩票的这几年,我晚上经常做梦中大奖了,现在真是美梦成真了。"

聊及这次的中奖号码,李女士说,她按照往常习惯,晚饭后散步到彩票投注站,花了10元钱机选5注号码,其中第3注号码就给她带来了好运。买完彩票后,她和丈夫去朋友家喝茶。看见丈夫和他的朋友聊得很开心,李女士有点无聊,突然想起"双色球"开奖号码已经揭

晓,便马上用手机上网查询。

看到这组中奖号码,李女士不敢大口吸气了:手中彩票第3注号码与中奖号码完全一致。李女士当场呆住了,心跳加速,又看了好几遍,最终确定自己中大奖了,但李女士只能故作镇定。

为了尽快把好消息告诉丈夫,李女士找了个身体不适的借口,和丈夫一起提前回家。刚一到家,李女士迫不及待地把这个好消息告诉了丈夫,夫妻俩兴奋得一晚上都没有睡好,第二天起个大早赶到浙江省福彩中心兑奖。 **钟才**

双色球今日开奖



奖池 142799949元

上期头奖 3 注,单注奖金 500万元

我省彩民中得8注38万元二等奖

双色球-周观市 出号重心向右移 奇偶分布略偏奇

双色球本周预测:区间方面,一区号码在上周三期均呈现出偏热态势,且出号重心较为居中,本周大有降温可能,重点看好的号码有重号 01,间隔号码亦是斜位线上的号码 05,间隔两期号码 10,以及温冷号码 03、11等;二区在上周前期走热偏热,周末期有所回落,本周较为看好其靠后号码,重点看好的号码有重号 19、22,间隔号码 18,间隔两期号码 22等;三区在上周前两

期呈极冷态势,周末有所回升,本周势必会继续回升。重点看好的号码有重号 27,温冷号码 24、29、32等。和值方面,上周和值整体偏低,本周势必会有所提升,重点看好的和值范围在 80至 120之间。奇偶方面,上周整体上奇数略显强势,本周依然较为看好奇数。连重号方面,连号在上周呈偏热态势,本周不太看好连号,重点防 10、11,18、19、20等连号;重号在上周也呈热

态势,本周重点看好01、19、27等。

蓝色球方面,上周蓝色球在大小上, 开出大大小号码,在奇偶上开出奇偶偶 号码,在近 10期中,开出 6个大号,4个 小号,4个奇数号码,6个偶数号码,本周 在大小看较为看好中偏小号码,在奇偶 上较看好奇数,从冷热程度上看,可以多 关注中偏长遗漏期的号码,重点看好的 号码有 04、05、07、13。 阿福



中奖故事

小伙玩"点球大战"喜中20万

6月1日,合肥市蜀山区十五里河34010284号福彩站点一彩民喜中刮刮乐"点球大战"一等奖20万元。

当天下午,小李在位于十五里河一超市 里买菜时,路过284号福彩专营店,小李手里 正好剩下20元零钱,于是就要了4张刮刮乐 "点球大战"。刚开始,小李接连刮开四张"点 球大战"只中了5元,他按照惯例拿中奖票换 了一张,就当刮开这张彩票"猜球数"游戏时, "我猜的球数"出现了"7个",而"比赛结果"同 样是"7个"。当小李慢慢刮开"比赛结果"下 面对应的奖金时,首先出现在眼前的是"20", 当时小李心里已一阵暗喜,心想:"刮出20 元,这回购彩起码也不用亏本了。"可当把覆 盖在奖金上面的薄膜全部刮开后,小李惊讶 地发现刚才刮出的"20"后面竟然还有几个 "0",原来是刮出20万元的大奖,而不是20元 的"安慰奖"。中奖后,小李跟站点老板核对 后匆匆回到家,收藏好彩票。

6月3日一早,小李在女朋友的相陪下来 到合肥市福彩中心办理兑奖手续。兑奖时, 小李笑言"六一节"中大奖,全当是自己是个 小孩在儿童节得到了一份惊喜大礼。 **张杨**